
 
ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO (12ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE
PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada aos
catorze dias mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas e
quarenta minutos, no Auditório da Reitoria da UnB, com a presença dos membros:
Denise Imbroisi (presidente), Daniela Marques de Moraes - FD (titular), Danusa
Marques - IPOL (titular), Dione Oliveira Moura - FAC (titular), Fátima Aparecida dos
Santos - IdA (titular), Fidel Irving Pérez Flores - IREL (suplente), Jacir Luiz Bordim -
STI (titular), João Paulo Chieregato Matheus - FCE (titular), José Joaquin Linares León
- IQ (suplente), José Ricardo Peixoto - FAV (itular), Laudimar Alves de Oliveira - FS
(titular), Maria Inês Gandolfo Conceição - IP (titular), Martim Francisco Bottaro
Marques - FEF (titular), Pedro Henrique Zuchi da Conceição - SEMA (titular) , Renato
Tarciso Barbosa de Sousa - FCI (titular), Rozana Reigota Naves - DAF (titular), Sandro
Augusto Pavlik Haddad - FGA (titular), Valdeci da Silva Reis - PRC (titular), Welitom
Rodrigues Borges - IG (titular).  Foi justificada a ausência dos membros Arthur
Trindade Maranhão Costas - ICS (titular), Augusto Cesar Oliveira Dias - INFRA
(titular), Carlos Alberto Gurgel Veras - PCTEC (titular), Edson Paulo da Silva - FT
(titular), Elza Ferreira Noronha - HUB/EBSERH (titular),  Fernando César Lima Leite -
BCE (titular), Germana Henriques Pereira - EDU (titular), Gustavo Adolfo Sierra
Romero - FM (titular), Jaime Martins de Santana - ICB (titular), José Márcio Carvalho -
FACE (titular), Liliane Campos Machado - FE (titular), Marcos Thadeu Queiroz
Magalhães - FAU (titular), Neuma Brilhante Rodrigues - ICH (titular), Olavo
Leopoldino da Silva Filho - IF (titular), Rafael Litvin Villas Bôas - UnBTV (titular),
Reginaldo Sérgio Pereira - FAL (titular), Reinaldo José de Miranda Filho - FUP (titular),
Ricardo Ruviaro - IE (itular), Rodrigo de Freitas Nogueira - ACE (titular), Sandra Lucia
Rodrigues da Rocha - IL (titular). Aberta a sessão, a Presidente, após consultar os
presentes, procedeu à inversão da pauta, iniciando com os seguintes informes: 1.
DPO: Bloqueio de 14,54% do orçamento da UnB; 2. DAF: MEC não fez repasse de
financeiro das emendas (restos a pagar);  Outro informe do DAF foi referente à
consulta para levantamento prévio de demandas de mobiliários. 3. Prof. Laudimar
agradeceu a colaboração das equipes do DPO e DAF que ajudaram a solucionar
algumas demandas da Faculdade de Saúde. E solicitou registro em ata das
dificuldades relativas ao atendimento das demandas de infraestrutura por parte da
PRC e INFRA. 4. O Prefeito Valdeci informou que o cargo de motorista é um cargo
extinção e que os motoristas de contratos não tinham autorização para viajarem
para fora do Distrito Federal, pois se fazia necessário o pagamento de diárias.
Informou que lançaria uma consulta às unidades que teriam interesse na
disponibilização de diárias para motorista, visando que a
Prefeitura elaborasse documento para uma futura contratação. A Profa. Rozana
esclareceu que o processo de contratação da nova empresa de manutenção predial
estava na fase de anexação do edital e minuta de contrato para ser encaminhado à
Procuradoria Federal. A licitação será realizada por lotes. O primeiro lote refere-se
a edificações comerciais e residenciais. O segundo lote corresponde aos campus
Darcy Ribeiro e Planaltina e o terceiro lote a edificações da FCE, FGA e Fazenda
Água Limpa. A presidente agradeceu a manifestação do Prof. Laudimar e esclareceu
que a DIMAP encontra-se agora na estrutura da INFRA. A mudança tem  o objetivo
de aperfeiçoar a gestão da infraestrutura da instituição. O Prof. João Paulo solicitou
que também fosse realizada a fiscalização in loco a verificação da realização do
serviço e a conferência dos valores das planilhas e serviços que estariam sendo
entregues. A presidente informou que todos os problemas relatados pelos membros
da Cplad seriam levados para as áreas competentes. Após os informes, foram
analisados os  itens PARA EXAME E DELIBERAÇÃO – item 1.1) Ata da Décima
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Primeira (11ª) Reunião Ordinária, realizada no dia 26 de maio de 2022. (8293117).
Deliberação: aprovada, com 06 abstenções. Item 1.2) Minuta de Resolução
referente às Normas de Registro e Controle de Bens Patrimoniais Móveis da
Universidade de Brasília. Processo 23106.067250/2021-80. Relatora: Profa. Neuma
Brilhante. A Presidente lembrou que na última reunião da CPLAD foi lido o parecer da
relatora. A Profa. Rozana Reigota comentou que a minuta foi encaminhada às
unidades para elas se manifestarem. A minuta das normas e registros de controle
patrimoniais recebeu sugestão de duas unidades, STI e IL, com sugestões de
alterações de redação de artigos específicos. A Profa. Rozana fez a leitura dos
artigos que receberam as sugestões de alterações. Encaminhamento para votação:
parecer da relatora com a inclusão de sugestões da relatora, sugestões da unidades
encaminhadas ao DAF, sugestões realizadas pelos membros da CPLAD e pela equipe
do DAF. Deliberação: aprovada por unanimidade. Item 1.3) Minuta da Norma de
Recebimento de Materiais na Universidade de Brasília.
Processo 23106.043934/2022-77. Relator: Prof. Laudimar Alves de Oliveira. A
presidente lembrou, novamente, que o parecer foi lido na última reunião e, em
seguida, passou a palavra para a Profa. Rozana, que informou que para a minuta de
instrução de recebimento de materiais não foi recebida nenhuma sugestão das
unidades. Foram consideradas as sugestões do relator, que foram discutidas pela
equipe do DAF. A Profa. Rozana fez a leitura dos artigos
modificados. Encaminhamento para votação: parecer do relator com a inclusão de
sugestões da relator e sugestões realizadas pelos membros da CPLAD e pela equipe
do DAF. Deliberação: aprovada por unanimidade. Item 1.4)  Minuta de política de
cookies para o domínio @unb.br e seus subdomímios. Processo 23106.122146/2021-
65. Relatora: Elaine Teixeira dos Santos. A presidente solicitou ao Prof. Bordim que
lesse o parecer, na ausência da relatora na reunião. Após a leitura, os membros
fizeram sugestões em relação à redação dos artigos e solicitaram esclarecimentos
de dúvidas. Encaminhamento: parecer da comissão de especialistas, com a inclusão
das sugestões dos membros da CPLAD. Deliberação: aprovado por unanimidade.
Item 1.5) Minuta de Instrução Normativa que visa regulamentar o Art. 5º da
Resolução CAD nº 045/2014. Processo 23106.108909/2021-65. Relator: Prof.
Reinaldo José de Miranda Filho. A minuta da norma e o  parecer foram lidos e
explicados pela presidente. Encaminhamento: aprovação do parecer do relator.
Deliberação: aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às doze horas
e dez minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Rafaela
Rodrigues Santos, secretária da CPLAD, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e
aprovada, será subscrita pela Presidente.

Documento assinado eletronicamente por Denise Imbroisi, Decana de
Planejamento, Orçamento e Avaliação Institucional, em 18/05/2023, às
19:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da
Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 8430096 e o código CRC 2939EE22.

Referência: Processo nº 23106.103683/2019-91 SEI nº 8430096
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